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	Le cerveau humain et ses ressources

A la une de vos quotidiens ce mardi, une expérience scientifique sur le fonctionnement de notre cerveau nous dévoile ces messages cachés. Ensuite retour sur l'avenir du Lundi de Pentecôte et enfin les banquets familiaux sont à l'honneur, avec des réunions de personnes de même patronyme. 
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	D'abord, cette expérience scientifique menée sur le cerveau, qui nous en dit plus sur notre manière de lire les mots. 

Oui, vous lisez sans le savoir. "Les ressources insoupçonnées du cerveau humain", titre de La Croix. …

Sinon, quel avenir pour le lundi de la Pentecôte ? Question posée ce matin dans le journal.
Oui, "désobéissance, incivilité, pagaille sans plus, ou grand bordel", on revient évidemment dans le journal sur cette journée de Pentecôte…

Et puis ce banquet familial que nous raconte Libération, ce matin.
Oui, c'est très symbolique d'une tendance connue dans la société d'aujourd'hui : la recherche des racines, des ancêtres, des souvenirs. On connaît le succès actuel des grandes réunions de famille, ce qu'on appelle "les cousinades", là, ça va même plus loin, car c'est autour d'un patronyme que se sont retrouvés ce week-end à Auvers sur Oise 90 personnes qui ne se connaissaient pas, 90 personnes qui décident de passer le week-end ensemble sans s'être jamais vus. Il ne se connaissaient pas, mais il s'appelaient tous de la même manière : Gachet, G.A.C.H.E.T., Gachet, qui est un nom célèbre à Auvers sur Oise, le docteur Gachet était là-bas l'ami de Van Gogh, le lieu de rencontre était donc tout trouvé. Alors, dans Libération, Ondine Millot nous raconte la découverte des Gachet entre eux, la recherche de liens familiaux, les ressemblances parfois, "ça nous a fait du bien de se retrouver et de se raconter des histoires de Gachet" dit l'une des participantes. L'hôtel du coin était rempli de Gachet, parfois avec le même prénom, ce qui, paraît-il, n'a pas facilité le règlement des factures. C'est dans Libération. 


	


