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Azé

LE TEMPS D'UN WEEK-END LES 18 ET 19 SEPTEMBRE A AZÉ 

Un village d'artistes au cœur d'une superbe fête florale 

Pour cette 3e édition, l'association Jardins et plantes en Saône-et-Loire, organisatrice du Temps d'un Week-end au château d'Aine a désiré mêler Art et plantes de collection. 

Arrivé en 2003 de façon spectaculaire avec les réalisations monumentales et le mobilier « ethnique » du sculpteur Jean-Jacques Argueyrolles, l'Art aura vraiment sa place durant deux jours dans le superbe parc du château d'Aine à Azé. Un peu excentré par rapport au marché de plantes de collections et des stands de paysagistes, le village d'artistes - sous chapiteaux « tropéziens »_ sera accessible par l'allée longeant le petit lac, bordée de grosses potées de plantes méditerranéennes cultivées au sein des serres municipales de Mâcon.

On y retrouvera bien évidemment Argueyrolles _ l'association Jardins et plantes en Saône-et-Loire a acheté deux de ses œuvres dont une a pris place dans le jardin du XVIIIe _ et d'autres, dans des registres divers.

Azé s'ouvre aux arts du fer, du bois, de la terre, à la peinture et à la sculpture ; A l'image de Laurence Janniaud qui, timidement l'an passé, avait « sorti ses poules » et revient avec des bronzes et des peintures. Les tourneurs et sculpteurs sur bois arrivent « en force » avec Marcellin Babey de Donzy -le-Perthuis, Benoît Averly de Saint-Point et le Lyonnais Marc Averly. Claire de Cominges, azéenne venue en voisine fera des démonstrations de cannage de chaise, la poterie de Saint-Amour et celle de la Luciole (Pierreclos) exposeront leurs réalisations. les organisateurs attendent également deux peintres, Jacques Roger et ses œuvres abstraites et Gilles Thévenin, Chalonnais « peintre d'illustration » « entre peinture et BD » qui a choisi les nuages pour thème de ses acryliques sur toile.

A découvrir, les graveurs sur cuivre et zinc du groupe mâconnais Envers-Endroit : dessins et aquarelles de plantes rares signées de Germaine Lenormand, gravures de plantes de Monique Dumont et insectes végétaux imaginaires de Catherine Liegois, « des gravures accompagnées de textes de Marie Mottet, des « Pages d'insectes »... un herbier d'insectes ».

Les œuvres les plus curieuses de ce Village seront sans doute celles de Yannick Gachet, un Lyonnais se définissant comme « révélateur d'animalité, depuis un an et demi, je conçois et réalise des aménagements pour animaux de compagnie, des arbres à chats qui sont des pièces originales ; j'ai été bûcheron durant quinze ans, commercial en aménagement de salle de bains et de terrasses en bois et ai commencé de concevoir un aménagement pour mon chat de maison ». Ne pas hésiter à le questionner sur son activité, il est intarissable sur sa conception de la cohabitation homme-animal !
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